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1. Doplň chybějící stupeň přídavných jmen: (můžeš dopsat a nalepit do sešitu)
	1. stupeň                                
	2. stupeň
	3. stupeň

	rychlé
	rychlejší
	nejrychlejší
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2. Věty přepiš s přídavnými jmény v daném stupni:
Dnes už jsem o hodně (moudrý 2.). Používáme ty (moderní 3.) přístroje.
Je to ta (napínavá 3.) knížka, jakou jsem kdy četl. Kdo je (pomalý 2.) – hlemýžď,
nebo želva? Gepard je (rychlý 3.) suchozemský živočich.

3. Popřemýšlej (můžeš ústně) a seřaď slovní spojení od nejmenší míry po nej-
     větší:
* zbabělý čin, odvážný čin, nejzbabělejší čin, nejodvážnější čin, zbabělejší čin
* kyselý nálev, sladký nálev, kyselejší nálev, nejsladší nálev
* nejprudší vítr, mírný vítr, mírnější vítr, prudší vítr, prudký vítr
* smutný konec, šťastný konec, nejsmutnější konec, šťastnější konec, nej-
   šťastnější konec
* tvrdý nerost, měkký nerost, nejtvrdší nerost, tvrdší nerost, měkčí nerost,
   nejměkčí nerost


